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Інформація

Відокремлений підрозділ Національного університету 
біоресурсів і природокористування України 
«Немішаївський агротехнічний коледж»

відділення «Технологія виробництва і переробки продукцї 
тваринництва» (ТВППТ)

ОГОЛОШУЄ НАБІР АБІТУРІЄНТІВ 
для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня  
«Молодший спеціаліст» зі спеціальностей:

З предметної галузі діяльності

Організаційно-управлінська діяльність, 

яка пов’язана з технологіями утримання, 

відтворення, виробництва і первинної пе-

реробки продукції тваринництва.

Анотація спеціальності

Навчання молодшого спеціаліста спря-

моване на підготовку фахівця з глибокими 

теоретичними знаннями та практичними 

навичками з основ технології заготівлі 

та зберігання кормів, нормованої годівлі 

сільськогосподарських тварин, механізації 

виробничих процесів у тваринництві, ін-

тенсивних технологій і організації виробни-

цтва продукції тваринництва та її реалізації 

в ринкових умовах, наукових основ еконо-

міки, організації виробництва і бізнесової 

діяльності в галузі тваринництва, обліку та 

звітності у тваринництві, закупівельних цін, 

діючих стандартів, зоогігієнічних вимоги до 

одержання доброякісної продукції, а також 

з організаційно-управлінської діяльності з 

первинної переробки продукції тваринни-

цтва відповідно до діючих стандартів.

5.09010201 

«Виробництво і переробка продукції тваринництва»
Освітній рівень: неповна вища освіта
Кваліфікація: 3213-технік-технолог з виробництва і переробки продукції тваринництва
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Анотація спеціальності

Навчання молодшого спеціаліста спря-

моване на підготовку фахівця з глибокими 

теоретичними знаннями та практичними 

навичками із загальної та спеціальної іхті-

ології, рибоводних процесів, захворюван-

ня риб, методики гідрохімічного аналізу, 

основ геодезичних досліджень водних 

об’єктів, застосування природоохоронного 

законодавства в галузі рибництва.

Випускники використовують набуті 

знання у професійній діяльності: іхтіології, 

рибництва, іхтіопатології, гідротехніки, ри-

боохорони. Володіють навичками менедж-

менту і маркетингу в рибництві, основами 

економіки рибогосподарських підприємств.

5.09020101 

«Рибництво та аквакультура»
Освітній рівень: неповна вища освіта
Кваліфікація: 3212-технік-рибовод

У коледжі реалізована програма 
ступеневої освіти в складі НУБіП 
України, що надає можливість 
випускникам відділення «Технологія 
виробництва і переробки продукцї 
тваринництва» зі спеціальності 
5.09010201 „Виробництво і 
переробка продукцї тваринництва”, 
здобути ОКР «Бакалавр» за 
скороченим терміном навчання —  
3 роки. 

Спеціальність (код та назва)
5.09010201 

«Виробництво і переробка продукції  
тваринництва»

5.09020101
«Рибництво та аквакультура

Форма навчання денна денна

Ліцензований обсяг, осіб 50 50

Державне замовлення, осіб 50 25

Додаткова робітнича професія, 
передбачена навчальним планом

Оператор штучного осіменіння 
сільськогосподарських тварин

Рибовод (кваліфікований робітник)

Термін навчання

на базі 9 кл. 3 р. 10 міс 2 р. 10 міс.

на базі 11 кл. 2 р. 10 міс. 1 р. 10 міс.

Умови вступу

Абітурієнти на базі 9 класів термін прийому заяв та документів з 10 по 24 липня 2015 р.,  
складають 2 вступні іспити: українська мова (диктант), математика (письмово); фахові випробування  
з 25 липня по 1 серпня 2015 р.

Абітурієнти на базі 11 класів термін прийому заяв та документів з 10 липня по 1 серпня 2015 р., 
зараховуються на основі конкурсного відбору за поданими сертифікатами ЗНО з балами не нижче  
100 (українська мова та література і математика). Термін оприлюднення рейтингового списку вступників  
не пізніше 12.00 години 02 серпня 2015 року.

Соціальна інфраструктура Гуртожиток; їдальня коледжу; спортивний зал, спортивне містечко, актова зала.

Розмір мінімальної академічної ординарної (звичайної) стипендії для студентів денної форми навчання вищих навчальних закладів I-II рівня 
акредитації становить 550 гривень на місяць.

Всі студенти, що будуть зараховані на перший курс упродовж першого навчального семестру гарантовано одержують стипендію.  
Надалі стипендія буде нараховуватися за результатами академічної успішності в період екзаменаційно-залікової сесії (середній бал 7,0 
за 12-бальною системою оцінювання або 4,0 за 5-бальною системою оцінювання).

Адреса коледжу: 07854, вул. Технікумівська 4,  
смт. Немішаєве, Бородянський р-н, Київська обл.

Тел: (044) 774-17-84 (приймальна комісія коледжу) 
www.natk.ucoz.net – сайт коледжу
Тел: (063) 139-78-51 (завідувач відділенням ТВППТ),  
        (093) 038-43-01 (голова циклової комісії)

e-mail: r-12@ukr.net
сайт відділення ТВППТ – www.tvpptnatk.ucoz.ua 

До коледжу слідують електропоїзди Тетерівського напрямку 
та маршрутні мікроавтобуси (від ст. м. «Академмістечко» №816; №817)


